
Îòáîð íà Âñåóêðàèíñêóþ îëèìïèàäó ïî ìàòåìàòèêå. 2016 ãîä. 8 êëàññ. 1 òóð

1. Ó áèçíåñìåíà Âàñè åñòü áàññåéí, êîòîðûé íàïîëíÿåòñÿ èç äâóõ òðóá: îäíà ñ ïðåñíîé âîäîé, äðóãàÿ �
ñ ìîðñêîé. Åñëè îòêðûòü êðàí ñ ïðåñíîé âîäîé, òî áàññåéí íàïîëíèòñÿ çà 7 ÷àñîâ. Åñëè îòêðûòü îáà
êðàíà � çà 4 ÷àñà 40 ìèíóò. Âàñÿ ðåøèë íàïîëíèòü ïóñòîé áàññåéí. Ñíà÷àëà áûë îòêðûò òîëüêî êðàí
ñ ìîðñêîé âîäîé, à ïîòîì � îáà êðàíà. Êîãäà áàññåéí íàïîëíèëñÿ, ñîäåðæàíèå ñîëè â âîäå ñòàëî 1,7%.
Êàêîå âðåìÿ áûë îòêðûò òîëüêî êðàí ñ ìîðñêîé âîäîé, åñëè ñîäåðæàíèå ñîëè â ìîðñêîé âîäå 3,5%, à
â ïðåñíîé âîäå ñîëü íå ñîäåðæèòñÿ?

2. Â òðåóãîëüíèêå ABC, ãäå ∠B = 2∠C, ïðîâåäåíà áèññåêòðèñà AD. Îêàçàëîñü, ÷òî CD = AB. Íàéäèòå
óãîë A.

3. Þðà íàïèñàë íà äîñêå íåñêîëüêî ÷èñåë. Ïåðâûì øàãîì îí óâåëè÷èë âñå ÷èñëà íà 1. Âòîðûì øàãîì
îí óâåëè÷èë íà 1 âñå ÷èñëà íà äîñêå, êîòîðûå â ýòîò ìîìåíò áûëè ÷åòíû. Òðåòüèì øàãîìÞðà óâåëè÷èë
íà îäèí âñå ÷èñëà, êîòîðûå äåëèëèñü íà 3 è ò. ä. Äîêàæèòå, ÷òî â êàêîé-òî ìîìåíò âñå ÷èñëà íà äîñêå
ñòàíóò ðàâíûìè.

4. Ïîñëåäîâàòåëüíîñòü n1, n2, n3,. . . çàäàíà óñëîâèåì nk = k(k + 1) + 11. Íàéäèòå âñå k, äëÿ êîòîðûõ
÷èñëî nk ñîñòàâíîå, íî âçàèìíî ïðîñòî ñ ni ïðè âñåõ 0 < i < k.


